

LILLESTRØM KAJAKKLUBB

REFERAT STYREMØTE

(Godkjent)

Mottakere: Styret i LSKK			
Referatgrunnlag: Styremøte i LSKK	Dato 14-05-2024	Kl.1900	Sted: LSK hallen
Til stede: Heidi, Siri, Kjell, Morten, Siv, Forfall: Mona og Kari			
Møteleder: Kjell	Referent: Morten		
Neste møte: 18. juni 2024 kl. 19:00 – 21:00	Sted neste møte: Skedsmohallen hallen		

1 Faste poster

1-1 Referat forrige styremøte

Referat gjennomgått og godkjent

1-2 Økonomi

Ingen nye saker

1-3 HMS

Ingen nye saker

2. Fildelinger.

Det ble under styremøtet utarbeidet ny filorganisering og gamle filer ble organisert og lagt inn iht vedtekter

Regel: Referater lagres med følgende definerte filnavn.

År-dag-mnd Styrereferat

Det skal være et klart skille mellom klubben og styre dokumenter ift hvor dem lagres.

3. Terminliste.

Terminlisten er komplet.

Pris for påmelding til kurs:

2700,- ikke medlem

2300,- medlem

4. Nauset og skilt

Morten la frem 2 alternativer for skilt på Nauset

Alt 1 viste skilt på gavel vegg

Alt 2 viste skilt på portsiden / fremsiden.

Styret besluttet å jobbe videre med alt 2

Etterskrift:

Arne og Morten har gjennomført ny befaring og det jobbes videre med en løsning med et helt skilt. Det medfører at midtre lampe erstattes av et skiltlys.

Stian Nævestad er kontaktet og bistår med det elektriske arbeidet og lampe montasje.

Bokstaver i skiltet blir 400mm høye. Max høyde på skiltet blir 450mm og kajakk skiltet blir 600*600mm.

8. Eventuelt.

Dagsorden styremøte 18.juni 2024

- 1 Faste poster
- 2 Merking av Naust
- 3 Vester
- 4 Avrustning
- 5 Turer på terminlista, turer i høst
- 6 Temakvelder til høsten
- 7 Eventuelt

